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Ваш надійний помічник

 

Головний бухгалтер, 35000 грн.
 

Харків,  22 серпня
 

Компанія: Вейтулайт  (https://jobs.ua/company/id/1640890) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Керівництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

ТОВ «Вейтулайт»

Ми займаємося продажем світлотехнічного обладнання — освітлюємо вулиці, склади та офіси. Наша компанія працює на
ринку понад 20 років, має стабільну репутацію та надійних партнерів. Шукаємо головного бухгалтера, який буде організовано
та правильно вести бухгалтерський і податковий облік.

Кого ми шукаємо: Бухгалтера з досвідом ведення обліку на підприємстві (ТОВ та ФОПів), який:

знає бухгалтерські й податкові вимоги до підприємств на загальній системі з ПДВ;
вміє самостійно вести облік з "нуля" до звітності;
впевнений користувач 1С (8.3) BAF, 1С УТП, M.E.Doc або FREDO, Excel;
має досвід подання звітності до податкової, фондів, статистики;
уважний до деталей, вміє структурувати облік і документообіг;
бажано має досвід роботи з імпортом/експортом, ЗЕД-документами.

Основні завдання:

Ведення бухгалтерського і податкового обліку ТОВ з ПДВ, ФОПи (єд.податок 2, 3 групи);
Облік первинної документації (накладні, акти, рахунки, договори);
Ведення обліку по складу, взаєморозрахунки з клієнтами та постачальниками;
Розрахунок зарплати, відпусток, лікарняних;
Подання звітності: ПДВ, ЄСВ, ПДФО, декларація з податку на прибуток, фінзвітність, статистика;
Ведення банку, контроль платежів, формування платіжок, клієнт-банк;
Взаємодія з контролюючими органами, банками.

Умови роботи:

У підпорядкуванні заступник головного бухгалтера (в одній особі);
Офіційне оформлення з першого дня, повний робочий день (9:00–17:00);
Зарплата конкурентна (35000 грн + премія), виплачується 2 рази на місяць;
Офіс у Харкові, зручна локація, комфортні умови для роботи;
Дружня команда, лояльне керівництво, адекватні і цікаві задачі;
Підтримка у роботі: юрист, менеджери, логістика, IT.

Чекаємо на фахівця, який хоче стабільності, порядку в обліку та довгострокової співпраці.

Надсилайте резюме на пошту: hr@optimaltd.com.ua

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (050) 343-63-40
 
 

Контактна
особа:

АндрійВолодимирович-фінансовийдиректор
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